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VZOROVY ARCH S BODOVANIM
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Bod Ize udélit pouze, pokud jsou pad i druh spravné!
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ZDE NIC NEPSAT, NEKRIZKOVAT. Vyplnuje hodnotitel (max. 1 kfizek u kazdé otazky)
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Uloha 17:
* slovo spravné
* slovo Spatné

(na) niz max. 4 b.
sjizdély (se) min. 0 b.
zachranna

ztichli

=>+1b.
=-—1bhb.
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28.1 o o
stfedisko (stfedisek)
max. 3 b.
min.0b. K
28.2

maximalni (maximalniho)
terénni (terénnich)

Uloha 28:

e slovo spravné =>+1b.
e slovo §patné =>-1b.
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Pokyny k opravovani testu

CIL-S24T07
¢ Nedavame pulbody, pouze celé body.
¢ Neudéluji se zdporné body - za chybnou odpovéd je O bodu.
e Vypisovaci Glohy — musi byt gramaticky spravng, jinak nelze dat body.
e Ulohy 4, 8,18 a 25 - Ulohy typu Ano/Ne — pozor, slozit&jsi pridélovani bodd
« Pokud vsechny 4 podulohy spravné == 2 body
+ Pokud pouze 3 podulohy spravné == 1 bod
- Pokud pouze 2 nebo 1 poduloha spravné => 0 bodu

e Ulohy 17 a 28 - jediné Ulohy, kdy zapis jakéhokoliv slova, které nevyhovuje
zadani ulohy, je povazovan za chybu a srazi se za ného body.

+ Priklad — vypis 4 slova, max. Ize ziskat 4 body:
3 slova spravné +15patné =3-1=2 body
2 slova spravné + 2 Spatné =2 -2 = 0 bodu
1slovo spravné + 3 Spatné =1-3 =0 bodd (min. pocet bodU je 0)
¢ Uloha 14 - pozor, odligné pfidé&lovani bodd
« Pokud vse spravné == 3 body
- Pokud 1a vice chyb => 0 bod{
e Pokud mas vice nez 35 bodu - zaslouzi pochvalu!
CO KDYZ:

Je cely test vyplnén tuzkou => pfi skutecnych pfijimackach bys mél/a 0 bodu.

Jsou misto kFizkl pouzity fajfky Ci néco jiného
pfi skute¢nych prijimackach bys mél/a z téchto Uloh O bodu.

e Jsou krizky udélany nedbale (ne z rohu do rohu)
pfi skute¢nych prijimackach bys mél/a z téchto Uloh O bodu.

e Je zapis odpoveédi nejednoznacny nebo necitelny
mél by byt povazovan za chybné reseni.

e Je oprava Spatné odpovédi udélana jinak, nez je popsano na Uvodni strané testu
melo by byt povazovano za chybné reseni.

e Jsi psal/a mimo vyznacend bild pole zdznamového archu
tyto zapisy si prosim nehodnot, pfi skutecnych prijimackach by je opravujici
vUbec nevidéli.

© To das! Prijimacky nanecisto



Matematika 9 list1ze 2

S24T07
Jméno v T Pocet
a pjment VZOROVY ARCH S BODOVANIM bod 50/50

Didakticky test — strana 1-4

1.| 15 krat 2. 2192 22 10
1b. 1b. 1b.
3. | Uvedte postup feseni: Vysledek musi byt zlomek v zakladnim tvaru!
3.1

(-9 (-D-2(Bef i [

Ulohy s postupem:
3.2 * Pokud vysledek i postup spravné =>2b.
' e Pokud pouze spravny postup =>1b.
e Pokud chybi postup =0b.
1 1 7 5
23-17  3-7 _ 28—15.(4 1) _ 13 8+3 _ 13 18 _ 39 5h
(3)2 12,17 12 "\9 6/ 127 18 T 12 11 22 '
3 6 9 6 17
nebo 1 —
22
41 Vysledek ulohy 4.2 nesmi obsahovat zavorky!
4,
(5a—6)-(5a+6)
1b.
4.2
42n  49n?
g_ 2 M nebo 9 —8,4n+ 1,960 1D.
5 25
Y s Uloha s postupem:
4.3 Uvedte postup reseni. * Pokud vysledek i postup spravné =>2b.
e Pokud pouze spravny postup =>1b.
* Pokud chybi postup =>0b.
(1+2a)-(-5a+3a)—a-2a—-5)=(1+2a)(—2a)—2a?+5a =
= —2a—4a* —2a’*+5a=—-6a’+3a=3a-(-2a+1) b

..................................
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VZOROVY ARCH S BODOVANIM

5. | Uvedte postup reseni:
5.1
x 2x+1
(-9 =1-2 25
9x-6x+18=6—4x-2
3x+18=—4x+4
7x=-—14
Xx=-2
Ulohy s postupem — u kazdé:
Pokud vysledek i postup spravné =>2b.
e Pokud pouze spravny postup =>1b.
2.2 * Pokud chybi postup =0b.
1-7x 5x-3
1-="=4x->— /6
6-2+14x=24x-15x+9
14x-9x=9-4 2Db.
5x=5
x=1
6. | 6.1 6.2 6.3
20 (cm) 1,8(krat) 1:3:5
2b. 1b. 1b.
7 | 7.1 7.2 7.3
2880 30 0,1
(s) (cm2) (dm3)
1b. 1b. 1b.
8. | 8.1 8.2 .
o Reseni je
628 (lltrU) 5dm mozné uvést
v rdznych
50 cm jednotkach.
500 mm
0,5m
1b. 2 b.

..................................



VZOROVY ARCH S BODOVANIM

10.

list 2 ze 2

Obtahnéte vse propiskou:

Je dan trojuhelnik Ao Bo Co . Bod Ao je stfedem strany BC. Bod By je stfedem strany AC.

Bod Co je stfedem strany AB. Sestrojte trojuhelnik ABC.

max 2 b.

Za sestrojeni alespori 1 strany trojuhelniku ABC 1 b.

Obtahnéte vse propiskou:

Sestrojte lichobéznik ABCD, ktery ma kolmé Uhlopficky. Strana AB je jeho zékladna.

max 3 b.

Za sestrojeni Uhlopficek 1 b.
Za sestrojeni rovnobézky k BA 1 b.
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VZOROVY ARCH

S BODOVANIM

I 11. A N
11.1 X
Uloha 11:
e 3 avné =>4 b.
112 X . 2 spravne —2b
e 1spravné =>0b.
113 X

15.1

15.2

153 X

15. A B C D E F

12.
13.
14.

2b.

2b.

2b.

A B C D E

2b.

2b.

2b.

I 16. 16.1

22

16.2

pro 9. obrazec

16.3
I v 7. obrazci

1Db.

1b.

2b.

.................................




Pokyny k opravovani testu
M-S24TO07

Nedavame pulbody, pouze celé body.

Neudéluji se zadporné body - za chybnou odpovéd je 0 bodu.

V opravovaci Sabloné je spravny vysledek vzdy tuénym pismem a v zavorce
uvedeno, co Uz neni povinné pro uznani bodd — napf. (o) 100 KE (vice).

Na zac¢atku testu je napsano, ve kterych ulohach se maji v archu uvadét jen
vysledky (1, 2, 4.1, 4.2, 6, 7, 8 a 16):

« Pokud jsi uvedl i postup, body si dej, ale pfisté si na to dej pozor,
pfi skutecnych prijimackach by mohlo byt necitelné.

Ulohy 3, 4.3 a 5- nutno uvést i postup fedeni
« Pokud v zdznamovém archu neni uveden postup => 0 bodU

« Pokud vysledek dobre => 2 body

« Pokud vysledek spatné
zkontroluj postup a pokud je aspon castec¢né dobre => 1 bod

Uloha 3 - vysledek musi byt zlomek v zakladnim tvaru
« Pokud neni, dej si body jen za postup (pokud spravneé)

Uloha 4 - pozor, kazda poduloha ma jiné pokyny, pokud nesplni => 0 bodd
« Pouze u Ulohy 4.3 Ize ziskat 1 bod za spravny postup

Rysovaci tlohy 9 a10
« Musi byt vSe obtazeno propiskou => pokud neni => dej si O bodu

« Pokud sice nemas Uplné reseni, ale alespon ¢asteCny postup => dej si
1-2 body

Uloha 11 - pozor, slozit&jsi pfidélovani bod(
« Pokud vSsechny 3 Ulohy spravné => 4 body
« Pokud pouze 2 Ulohy spravné == 2 body

« Pokud pouze 1 Uloha spravné == 0 bodU

Pokud mas vice nez 35 bodu - zaslouzi$ pochvalu!

CO KDYZ:
Je cely test vyplné&n tuzkou => pfi skute¢nych pfijimackach bys mél/a 0 bodu.
Jsou misto kFizkl pouZzity fajfky ¢i néco jiného

pfi skute¢nych prijimackach bys mél/a z téchto Uloh O bodu.

Jsou krizky udélany nedbale (ne z rohu do rohu)
pfi skutecnych pfijimackach bys mél/a z téchto Uloh O bodu.

Je zapis odpovédi nejednoznacny nebo necitelny
méel by byt povazovan za chybné feseni.

Je oprava Spatné odpovédi udélana jinak, nez je popsano na Uvodni strané testu
mélo by byt povazovano za chybné reseni.

Jsi psal/a mimo vyznacena bild pole zdznamového archu

tyto zapisy si prosim nehodnot, pfi skutecnych pfijimackach by je opravujici
vUbec nevidéli.
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